

## Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора Берсеневой Е.А. на соискателя Логвинова Юрия Ивановича, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Научное обоснование практико-ориентированной модели непрерывного профессионального обучения врачей-хирургов» по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, 3.1.9. Хирургия.

Логвинов Юрий Иванович, 1974 года рождения, в 1997 году закончил Российский государственный медицинский университет (в настоящее время - Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова) по специальности «Лечебное дело».

С 1997 по 1999 годы проходил обучение в ординатуре МНИОИ им. П.А. Герцена по специальности «Онкология» с получением сертификата специалиста. В 2011-2012 гг. обучался в интернатуре в МГМСУ им. А.И. Евдокимова, по специальности «Акушерство и гинекология». По результатам обучения получил сертификаты специалиста.

Профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» прошел в 2008 году на базе ГОУ ВПО ММА им. И.М. Сеченова.

В ходе своего диссертационного исследования Логвинов Юрий Иванович провел большую аналитическую работу по поиску литературы, разработке программы и методологии исследования, созданию анкет, сбору и квалифицированной обработке информации.

По материалам исследования опубликовано 24 печатных работ, из которых 7 работ в журналах, включенных в перечень ВАК при Министерстве высшего образования и науки Российской Федерации, издано 4 учебно-методические пособия, 1 монография. Получено Свидетельство государственной регистрации программы для ЭВМ, 3 патента на изобретения.

В своем диссертационном исследовании Логвинов Ю.И. проанализировал деятельность хирургических стационаров в составе многопрофильных больниц, подведомственных Департаменту здравоохранения города Москвы и выявил существенные различия в частоте использования малоинвазивных лапароскопических методик для лечения пациентов с острыми заболеваниями органов брюшной полости.

Диссертантом впервые разработаны критерии оценки влияния инновационных технологий симуляционного обучения врачей-хирургов на результаты лечения пациентов с острыми заболеваниями органов брюшной полости. Доказано, что положительное влияние на результаты лечения выражается в снижении числа послеоперационных осложнений, уровня, как общей летальности, так и послеоперационной летальности, снижении средней длительности лечения.

Достоинством научной работы Логвинова Ю.И. является разработка и научное обоснование практико-ориентированной модели непрерывного профессионального обучения врачей-хирургов с использованием симуляционных технологий, внедрение объективных способов оценки знаний и качества освоения практических навыков обучающимися в области лапароскопической хирургии при лечении пациентов с заболеваниями органов брюшной полости.

Логвинова Юрия Ивановича отличает ответственное отношение к работе, трудолюбие, профессионализм.

За период выполнения диссертационной работы Логвинов Ю.И. показал себя как квалифицированный исследователь, уверенный пользователь компьютерных программ, специалист с отличным знанием современного статистического инструментария.

Таким образом, Логвинов Ю.И. является квалифицированным специалистом в области общественного здоровья и организации здравоохранения и в области хирургии.



На основании проведенного исследования и полученных научных результатов Логвинов Ю.И. достоин присвоения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения. 3.1.9. Хирургия.

д.м.н., профессор,  
научный руководитель ФГБУ  
"Национальный институт качества"  
Росздравнадзора,  
заведующая кафедрой организации  
здравоохранения и управления качеством  
ФУМЗ ИОМ РАНХиГС  
при Президенте РФ

Берсенева Е.А.

Подпись доктора медицинских наук, научного руководителя Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный институт качества» Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (ФГБУ «Национальный институт качества» Росздравнадзора) Берсеновой Евгении Александровны заверяю:

ВРИО директора ФГБУ «Национальный институт качества»  
Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения,



Казьмин Игорь Анатольевич

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный институт качества» Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (ФГБУ «Национальный институт качества» Росздравнадзора)  
Адрес: 109074, г. Москва, Славянская площадь, дом 4, стр.1.  
тел.: +7(495)698-27-76; +7(495)980-29-35, e-mail: [expert@nqi-russia.ru](mailto:expert@nqi-russia.ru);  
[www.nqi-russia.ru](http://www.nqi-russia.ru)